

Lorántffysok drogprevenciós táborban

A kiskunfélegyházi Kreatív Mozaik Alapítvány jóvoltából a nagyváradai Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium néhány diákja és egy tanárja is részt vehetett a júliusban megszervezett nemzetközi drogprevenciós táborban. A tábor neve "Drog=Illusion" is jól mutatja a tábor célját: megmutatni a diákoknak a drog veszélyeit, pontos információkat adni a fiataloknak, akik aztán segíthetnek más fiataloknak problémáik leküzdésében. A résztvevő 13-18 év közötti magyarországi, szlovákiai, romániai és izlandi diákok egyhetes program keretében ismerkedtek meg a kábítószerrel kapcsolatos problémákkal és ízelítőt kaptak a megelőzés és segítség módszereiből.

Az ismeretszerzés interaktív foglalkozások segítségével zajlott. Ellátogattunk a kiskunfélegyházi rendőrkapitányságra, ahol a bűnügyi technikai munkával ismerkedtünk meg, a fiatalok ujjlenyomatot vettek és persze lehetőségük volt kérdezni. Szintén a rendőrségnek köszönhető, hogy megismerkedtünk a "drogtáska" illegális és legális szereivel és kipróbáltuk azokat a speciális szemüvegeket, amelyek a bódult vagy hallucinációs állapot alatti vizualizációs zavarokat szimulálják. Nagy sikere volt a "részeg szemüvegnek" és a "drogszemüvegnek", amik még az egyszerű koordinációs és közlekedési feladatokat is igazi kihívássá változtatták. Az információszerzés mellett nagy hangsúlyt kaptak a kreatív csapatfeladatok és az önismereti tevékenységek.

Köszönettel tartozunk a tábor szervezőinek (dr. Horváth-Rekedt Gréta, Miklya Luzsányi Mónika, Szekeres Éva, Kárpáti Rita) akik mindent megtettek, hogy a diákok minőségi programokon vegyenek részt és jól érezzék magukat. A hét minden napjára sikerült valamilyen szórakoztató tevékenységeket is beiktatni: megismerkedtünk Kiskunfélegyháza legszebb épületeivel, ellátogattunk a Kiskun Múzeum börtönmúzeumába, strandoltunk, kerékpáros túrára mentünk, néptáncoltunk, kipróbáltuk a sportpoharazást.

A hét zárórendezvénye a helyi Rocktár nevű koncertklubban zajlott, ahol a csapatokra osztott fiatalok egy-egy droggal kapcsolatos jelenetet vagy filmet mutattak be. A búcsú ölelésekkel és könnyekkel teli pillanatai is jól mutatják, hogy a tábor résztvevői sok élménnyel és igaz barátságokkal gazdagodtak. Reméljük lesz folytatása!

Bodó Éva
iskolapszichológus



A Lorántffy csapata



Csoportmunka

A drogszemüveggel nehéz a koordináció

